1. Akin sinema bileti almak igin siraya girmistir. Bilet kuyrugunda Akin’in 6niinde 45 kisi vardir. Toplam 80
kisi bilet almak i¢in bekledigine gére Akin’in arkasinda kag kisi vardir.?

2. Bir kirtasiyeci 10 kalemi 50 £ ya alip, 5 kalemi 33 ¥ ya satmaktadir. Bu kirtasiyeci 80 % kar elde etmesi
icin kag¢ kalem satmasi gerekmektedir.?

3. Aralarinda 9 yas fark bulunan iki kardesin yaslarinin toplami 55 olduguna gore kiiglik kardes kag
yasindadir.?

4. Saatte 60 Km hizla giden bir arabanin 5 saatte aldigi yolu 3 saatte alabilmesi igin hizini ka¢ km artirmasi
gerekmektedir.?

5. Bir giftgi lirettigi 900 kilo patatesi 30 kiloluk ve 20 kiloluk torbalara boéliiyor. Her iki torbadan esit sayida
kullandigina goére 20 kilogramlik torbalara kag kilo patates koymustur.?
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